

追求卓越品牌 助力废钢再生

华宏科技应邀出席第十二届中国金属循环应用国际研讨会



4月25日,第十二届中国金属循环应用国际研讨会暨中国废钢铁应用协会六届四次会员大会在珠海召开,会议共吸引了来自国家相关部委、相关行业协、各钢铁企业负责人、协会会员单位、废钢铁加工行业准入企业、废钢铁装备服务企业、科研院所以及新闻媒体等共计650余位代表,36家参展

企业齐聚一堂,共同探讨我国废钢铁、冶金渣产业改造升级绿色发展大计。华宏科技作为副会长单位出席了会议。

工业和信息化部节能与综合利用司巡视员李力在致辞中指出,废钢铁作为钢铁生产的重要原料,具有良好的资源环境效益,大力推进废钢铁高效循环利用,既是钢铁工业自身实现转型升级和绿色发展的内在需求,也是缓解资源环境约束的有效途径。废钢铁产业的发展需要凝聚各界力量,整合各方资源,在绿色和可持续发展方面需要各界再共同努力。我们将继续高举绿色大旗,创新工作思路,加强开放合作,为推动废钢铁产业绿色发展,提升绿色工业发展水平,作出新的贡献。

中国废钢铁应用协会常务副会长李树斌在《中国废钢铁应用协会六届四次会员大会工作报告》中指出,2018年是我国废钢铁产业有史以来发展最好最辉煌的一年,全年废钢资源消耗总量突破2亿

吨,成为全球废钢铁资源产生量第一、消耗量第一的国家。2019年,协会将围绕“废钢铁和冶金渣高质量发展”这一主题,全面推进废钢铁产业化、产品化、规模化、区域化的发展进程,搞好冶金渣特别是钢尾渣综合利用,变废为宝,实现“零排放”。李树斌强调,今年1月9日,国家发展改革委办公厅、工业和信息化部办公厅印发《关于推进大宗固体废弃物综合利用产业集聚发展的通知》,可以说是吹响了推进冶金渣深度处理高效利用的号角,希望各大钢铁企业和社会民营企业积极响应,争取当地省市政府的大力支持,尽快申报“大宗固体废弃物综合利用基地”,得到国家资金的支持。

华宏科技总经理胡品龙针对“追求卓越品牌、助力废钢再生”作了专题报告,从华宏科技发展历程、产品概述、服务提升以及未来展望几方面展开,重点阐述了公司以服务循环经济、打造绿色生活为使命,以“引领再生资源装备研发打造再生资源装备品牌”为企业愿景。胡品龙表示,公司未来将加大研发力度,与各大高校进行产学研合作,与国际技术先进企业进行交流合作,制造出符合再生资源市场需求的产品,为再生资源上下游企业提供更好的服务。

(徐宇凤)

华宏橡塑：“三毛”故事

面对当前日趋激烈的市场竞争,开展降本增效是企业挖掘内生力的重要举措。为此,开年以来,华宏橡塑以增收节支、开源节流为着力点,提出“三毛”成本管控策略,抓住一切降低成本和增加企业效益的机会,进一步提高企业经济效益。

一、材料成本“降一毛”

华宏橡塑的原辅材料成本通常占产品制造成本的60%左右,因此降低此项成本的“一毛”当属重中之重,公司从以下几方面着手:一是在原材料的采购上,大力开发物料资源,调查价格,坚持货比三家,控制价格审核流程,同等质量价低者得;二是原材料的入库数据严格核查,做到账实相符;三是在原材料的

领用上,严格根据配方单发放,并执行“同效换低成本材料替代”的原则,降低库存量,用最有效的库存确保车间生产;四是规范废次品控制流程,提高边角料再利用率,降低边角料的价格损失。

二、生产成本“降一毛”

为了降低生产成本中宝贵的“一毛”,华宏橡塑在产品的生产过程中,按照事先拟定的标准,对成本形成的各种因素严格加以监督,提高设备利用率,对每个机台所领用的原材料、应有的产出进行核查,发现偏差就及时采取措施加以纠正,有效地监督和控制各工序的用料情况,用最合理的料,做最多的产出,提高等级率的同时降低生产成本。

三、销售核价“升一毛”

最后这“一毛”,是在销售核价上“升一毛”,通过核实每张订单的品质与实价是否匹配,在匹配的基础上,每米皮革售价上升1至2毛,从而达到销售价上“升一毛”的目的。

“三毛”的故事,既是华宏橡塑努力适应市场、追求更好发展的体现,也是对我们现代企业管理的一种启示。降本增效是企业管理的永恒主题。随着市场经济的发展,社会经济环境的巨变,企业行之有效的降本方法还有待我们去探索,以追求最佳经济效益。

(蒋勤)

华宏化纤通过 GRS 全球回收标准体系认证

2019年4月,华宏化纤通过GRS(Global Recycle Standard)全球回收标准体系专家认证并获得GRS体系认证证书。

如今环保再生认证已经成为一种趋势,为提高我公司黑色再生涤纶短纤维新产品市场竞争力,进一步满足客户需求,将再生产品打造得更好,吸引更多国际知名大牌的关注,由销售部牵头联系第三方进行了GRS全球回收标准体系认证。

GRS全球回收标准是一项国际、自愿和全面的产品标准,主要是为纺织工业的需求所制定,适用于任何至少含有20%的回收材

料,用于核查回收产品或某些特定产品。从回收阶段开始,每个生产阶段都必须经过认证,让零售商和消费者了解特定产品的哪些部分是再生材料,以及在供应链中如何处理这些材料。

通过GRS全球回收标准体系认证,华宏化纤的产品可以获得全球认可,更容易走上国际舞台,将有机会纳入国际买家和世界名企的采购名录,提升了企业“绿色”和“环保”的市场竞争力以及品牌形象,推进了纺织工业绿色发展道路。

(卞小芳)

